

در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان برنامه و بودجه صورت گرفت؛ **دستور رئیسی برای تدوین برنامه هفتم مبتنی بر سیاست‌های ابلاغی رهبری** رئیس جمهور، در نامه‌ای سازمان برنامه و بودجه را مکلف کرد هر چه سریع‌تر برنامه هفتم توسعه را متناسب با سیاست‌های کلی این برنامه که امروز از سوی رهبری ابلاغ شد، تدوین کرده و در مسیر بررسی و تصویب در هیات دولت قرار دهد. به گزارش ایلنا، ابراهیم رئیسی در این نامه که خطاب به رئیس سازمان برنامه و بودجه صادر شد؛ سازمان تحت‌مسئولیت وی را موظف کرد با همکاری همه دستگاه‌های اجرایی، استفاده از دیدگاه‌های کارشناسی صاحب‌نظران و مراکز پژوهشی و تدقیق در مفاد سیاست‌های ابلاغی، برنامه هفتم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور را دقیقاً مبتنی بر نص و روح کلی این سیاست‌ها و با رعایت دقیق سرفصل‌ها و عناوین و محتوای آن در راستای تحقق پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت، تدوین و جهت بررسی و تصویب به هیات وزیران ارائه کند.

#### فلاحت پیشه:

**مثلت مخالفان برجام موفق شدند** حشمت‌الله فلاحت پیشه، نماینده ادوار مجلس و رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی در مجلس شورای اسلامی در صفحه توییتری خود نوشت: «خواست مشترک مثلت مخالفان برجام دو ماه دیگر تأخیر بود که عملی شد. تا آن زمان قرار دادهای زمستانه انرژی باز هم در غیاب ایران منعقد شده، مخالفان توافق در انتخابات آمریکا و تل آویو تقویت شده، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قطعنامه دیگری صادر کرده‌است و تلاش برای تحمیل چالش منطقی‌های جدید بیشتر خواهد شد.»

#### انتقاد فاضل میبدی از «کیهان»:

#### عجب نسخه‌ای!

فاضل میبدی، استاد حوزه علمیه در صفحه توییتری خود نوشت: «روزنامه کیهان برای مهار تورم: «مردم برنج کمتر بخورند». عجب نسخه‌ای! آقایان از قیمت مرغ و تخم‌مرغ و گوشت و سایر اقلام بی‌خبرند؛ شاید از تعاونی استفاده می‌کنید. بانک جهانی تورم خوراکی هادر ایران را بعد لبنان و زیمبابوه اعلام کرد. به نظر شما برای کشوری مثل ایران خجالت آور نیست؟ وعده‌ها که دادی چه شد؟»

#### وزیر اطلاعات:

**از گروهک‌ها و اقدامات تروریستی خبری نیست** اسماعیل خطیب، وزیر اطلاعات در رابطه با اقدامات امنیتی وزارت اطلاعات طی این یک سال اخیر گفت: امروز در غرب و شرق کشور شاهد امنیت هستیم و از گروهک‌ها و اقدامات تروریستی خبری نیست، وی افزود: این اقدامات بازدارنده‌ای است که با کمک نیروهای مسلح و وزارت اطلاعات و وزارت کشور و شعام ایجاد شده‌است. خطیب در رابطه با پیگیری‌های وزارت اطلاعات در پرونده حمید نوری نیز گفت: به شدت پیگیر پرونده حمید نوری هستیم و انشالله که به نتیجه برسیم.

#### به دعوت شوکت میرضیایف:

**رئیس فردا در راس هیأتی سیاسی - اقتصادی به ازبکستان می‌رود** به گزارش ایلنا، سید ابراهیم رئیسی به دعوت رسمی همتای ازبکستانی خود، چهارشنبه و در رأس هیأتی بلندپایه از مقامات سیاسی و اقتصادی، به منظور دیدار رسمی دو جانبه و نیز شرکت در بیست و دومین اجلاس سران سازمان همکاری شانگهای، به شهر تاربخ می‌سفرند سفر می‌کند. رئیس جمهور در این سفر پس از استقبال رسمی از سوی رئیس جمهور ازبکستان، ملاقاتی خصوصی با شوکت میرضیایف خواهد داشت و مقامات دو کشور در حضور روسای جمهور چندسند همکاری امضا خواهند کرد.

#### مقامات یونانی مدعی شدند:

**آزادی خدمه نفتکش‌های توقیف شده از سوی ایران** مقامات شرکت تجارت دریایی یونان ادعا کردند به دنبال سفر یک هیأت یونانی به ایران، تهران بازآزادی خدمه دو نفتکش توقیف شده موافقت کرده و این خدمه روز دوشنبه پس از آزادی ایران را ترک خواهند کرد. مقامات یونان در ادامه پیش‌گذاشته یک نفتکش ایرانی به نام لاتارادار، هماهنگی و به خواست ایالات متحده آمریکا توقیف کردند. دوازدهمین روز پس از توقیف دو نفتکش یونانی رادر آب‌های خلیج فارس توقیف و به سمت آب‌های داخلی خود هدایت کرد. یونان اواخر مرداد ماه و پس از رأی دادگاه نفت توقیف شده ایران را به نفتکش بازگرداندن و این نفتکش را آزاد کرد.

**همزمان با افزایش فشارهای بین‌المللی، فرمانده ارتش حیفا و تل آویورا تهدید کرد:**

## «آرش ۲» در کمین لابی‌گر موفق!



#### محبوبه ولی

دوربین‌های آژانس در سایت‌های هسته‌ای ایران، گفت که خلأ نظارتی بر برنامه اتمی ایران بزرگ و بزرگ‌تر می‌شود. او از ایران خواست که شفاف عمل کند تا آژانس به تصویر دقیقی از برنامه اتمی اش برسد. گروهی درباره اتهام سیاسی کاری که از سوی ایران به او زده می‌شود نیز اظهار کرد: «این بسیار آلبانی روابط دیپلماتیک خود را با ایران قطع کرد و وزارت خزانه‌داری آمریکا نیز اعلام کرد که وزارت اطلاعات ایران و شخص وزیر یعنی اسماعیل خطیب را در فهرست تحریم قرار داده‌اند پاریس، سخنگوی وزارت خارجه دیروز تأکید کرد که «ما به همکاری با آلبانی و دیگر شرکای خود برای تقویت دفاعی سایبری آنها پاسخگو کردن عوامل این حملات ادامه خواهیم داد.»

فشار بزرگتر، بیانیه اخیر تروئیکای اروپایی است که در آن عملاً ایران را مقصر احیاناً نشدن برجام معرفی کرده‌اند. اظهارات دیروز مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در نشست شورای حکام هم در امتداد همین بیانیه بود. رافائل گروسی در این نشست با اشاره به خاموش کردن

#### تلاش دیپلماسی و قدرت‌نمایی موشکی و پهپادی

در واقع در تمام وقایع جاری در

خصوص برجام و مسئله هسته‌ای ایران به وضوح می‌توان رد پای اسرائیل را دید و به واسطه وضوح همین رد پاست که ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه در نشست خبری دیروز خود ضمن انتقاد از بیانیه اخیر تروئیکای اروپایی، تصریح کرد: «متاسفم طرف‌های مقابل به جای تلاش برای استفاده از مکانیسم دیپلماسی چندجانبه برای حل و فصل اختلافات منافع یک رژیم نشدند، مکان‌هایی که هرگز قرار نبود فعالیت هسته‌ای داشته باشند، و ما سؤال می‌کنیم، برای من توضیح دهید که چرا می‌گویید این یک فعالیت سیاسی است.»

اشاره گروسی درباره مکان‌هایی که

آثار اورانیوم در آنها دیده شده، مربوط به همان مکان‌هایی است که اسرائیل چند سال پیش مدعی فعالیت هسته‌ای در آنها بود و در واقع موجب باز شدن این پرونده برای ایران در آژانس و شورای حکام شد.

#### تلاش دیپلماسی و قدرت‌نمایی موشکی و پهپادی

در واقع در تمام وقایع جاری در

کشورهای منطقه هم تا آنجا که ما رصد کردیم هیچ کشوری از ارتش کشورهای منطقه قابلیت اینکه در شب بتوانند به وسیله بالگرد هلی‌برن عملیات انجام بدهند و با اهداف بالگردهای تهاجمی درگیر بشوند را ندارند.»

وی سپس به شرح عملکرد و قابلیت‌های برخی از موشک‌هایی که اخیراً به تسلیحات ارتش افزوده شده‌اند، پرداخت؛ موشک‌های شفق، ۲۶۰ و فجر ۵ که عمدتاً به گفته فرمانده نیروی زمینی ارتش موشک‌های هوشمند و نقطه‌زن هستند.

حیدری به استفاده از قدرت پهپادی در رزمایش اخیر نیز اشاره کرده و بعد ادامه می‌دهد: «ما پهپاد آرش ۲ را مخصوص تهاجم به حیفا و تل آویو در نظر گرفتیم، پرنده بی‌نظیری است که برای این کار ساخته شده‌است.»

این مقام ارتش اضافه کرد که فرمانده کل ارتش ساختاری را برای نابودی رژیم کودک‌کش صهیونیستی تعریف کرده که آرش ۲ در آن ساختار سازمانی شده و مخصوص تهاجم به اسرائیل در نظر گرفته شده‌است.

حال بسیاری معتقدند که اروپا به ویژه صادرکنندگان سه‌گانه بیانیه اخیر باید اثبات کنند که در روند مذاکره به نرم‌های بین‌المللی پایبند هستند و منافع رژیم صهیونیستی را در اولویت تصمیم‌گیری سیاسی خود قرار نمی‌دهند.»

توأم با این فشارها و همزمان با اینکه دستگاه دیپلماسی تلاش می‌کند طرف‌های غربی را متقاعد کند که دست از حمایت اسرائیل و فصل اختلافات منافع یک رژیم ایران به خرج دهند، فرمانده ارتش از تهدیدی تازه علیه اسرائیل رونمایی کرده‌است: تهدیدی به نام «آرش ۲».

#### تعریف یک ساختار نظامی

#### برای نابودی اسرائیل

سرتیپ کیومرث حیدری، فرمانده نیروی زمینی ارتش که برای گفت‌وگو درباره رزمایش اخیر ارتش در تلویزیون حاضر شده بود، تأکید کرد که «این رزمایش «تهاجمی و هدف‌محور» بود و این رویکرد برای کسانی که فعالیت‌های نظامی را رصد می‌کنند، یک تغییر معنادار است.» او ادامه داد: «ارتش جمهوری اسلامی ایران اولین بار است و در

#### فرمانده نیروی زمینی

#### ارتش گفت که فرمانده کل

#### ارتش ساختاری را برای

#### نابودی رژیم کودک‌کش

#### صهیونیستی تعریف کرده

#### که آرش ۲ در آن ساختار

#### سازمانی شده و مخصوص

#### تهاجم به اسرائیل در نظر

#### گرفته شده‌است

**در عین حال که دیپلماسی ایران به در بسته می‌خورد و تهدیدهای نظامی حساسیت‌آفرینی می‌شوند، اسرائیل در حال لابی‌گری مستمر برای اعلام پایان مذاکرات برجامی است. در امتداد همین لابی‌گری‌ها لایید یکشنبه خود را به برلین رساند**

یائیر لاپید، نخست‌وزیر اسرائیل روز یکشنبه اظهار کرد که «این رژیم اطلاعات جدیدی در خصوص فعالیت‌های هسته‌ای ایران در تعدادی از سایت‌ها به کشورهای اروپایی داده‌است.»

او اضافه کرد: «کمپینی سیاسی برای توقف توافق هسته‌ای و مقابله با رفع تحریم‌های ایران تشکیل داده‌ام و دلایلی داریم که نشان می‌دهد تلاش‌های ما موفق بوده‌است.»

در امتداد همین کمپین او بعدازظهر یکشنبه با استقبال و قدردانی از تروئیکای اروپایی بابت بیانیه اخیر خود علیه ایران، فرودگاه بن‌گوریون در تل‌آویو را به مقصد برلین ترک کرد و دیروز در کنفرانس خبری مشترک با اولاف شولتس، صدراعظم آلمان گفت که «از گشت به توافق تحت شرایط فعلی یک اشتباه خواهد بود.»

لاپید ماه گذشته نیز در تماس تلفنی با شولتس گفته بود: «روپایی‌ها پیشنهادی نهایی را به ایران ارائه و اعلام کردند که پاسخ به آن آری یاخیر است. ایران این پیشنهاد را رد کرده و در نتیجه زمان خروج از مذاکرات فرا رسیده‌است. هر اقدام دیگری نشانه ضعف خواهد بود.»

پس از یک ماه از آن مکالمه تلفنی، بیانیه تروئیکای اروپایی نشان می‌دهد که گویا لابی‌گری‌های اسرائیل به ثمر نشسته‌است و دیپلماسی ایران برای خنثی‌سازی این لابی‌ها شکست خورده‌است.

در عین حال تهدید اسرائیل با تسلیحاتی مانند آرش ۲ حاکی از این است که ایران گرچه در پاسخ دیپلماتیک به لابی‌گری‌های اسرائیل شکست خورده باشد، گزینۀ نظامی را روی میز دارد و ناامیدی از دیپلماسی، مصادف با فاز تاسارهای از تنش میان ایران و اسرائیل در منطقه خواهد بود.

لطمه وارد شود، توجه داشته باشید این وزارت‌خانه کلیدی دولت است.

این نماینده مجلس درباره این که آیا افرادی دیگری هم هستند که دولت می‌توانست به عنوان وزیر فراه معرفی کند، گفت: افراد شاخص بسیاری هستند، آقای رئیس‌جمهور می‌توانست از بین وزرای قبلی افرادی را مدنظر قرار دهد که از نظر سیاسی هم با دولت همراه هستند و باین مدیرانی که در حال حاضر در بخش‌های مختلف توانایی دارند، فردی را انتخاب کند.

وی تأکید کرد: دولت باید به این موضوع توجه و دقت کند و وزیری را معرفی کند که بتواند وزارت‌خانه‌ای مانند وزارت تعاون را مدیریت کند تا شرایط وزارت‌خانه‌های دیگر تکرار نشود. زیرا هنگام تشکیل کابینه وزرای ضعیفی را معرفی کرد که همین حالا باعث زمین‌گیر شدن وزارت‌خانه و درگیری بین مجلس و دولت شده‌اند و چالش ایجاد کرده‌اند و کارهای زمین مانده‌است.



راهپیمایی شرکت کند، مشمول دریافت وام می‌شود، به یکی از وزرا زنگ زد و گفتم بر چه اساسی شما این حرف را زده‌اید. ایشان گفتند با هدف رونق بیشتر راهپیمایی اربعین و کمک به زوار چنین تصمیمی گرفته‌اند. همین وام هم از جمله دلایل افزایش زوار شد. در مجموع، دستگاه‌ها تلاش خود را کردند اما آمدگی آنها با واقعیت موجود، یک مقدار تناسب نداشت.



محمودزاده خاطر نشان کرد: اگر آقای زاهدی وفا با رأی ضعیف و شکننده وزیر فراه شود، تأثیر منفی بر عملکرد ایشان و در تعامل با مجلس و در ادامه راه‌پایان وزارت‌فاه خواهد داشت. زیرا بدنه این وزارت‌خانه با وی همراه نیست و درصد کمی از همکاران ایشان را به عنوان وزیر قبول دارند و قبول می‌کنند که این امر باعث می‌شود به زیرمجموعه وزارت‌فاه و عملکردش

روی مرزهای ما و خصوصاً مرز مهران و مشکلاتی برای زائران به وجود آورد. عراقی‌ها مرزهایشان را بر روی اتباع خارجی خصوصاً پاکستانی‌ها و افغانستانی‌ها بسته بودند که قبلاً این طور نبود. در این رابطه برای پاکستانی‌ها مشکلات زیادی پیش آمد و ایران مجبور شد در شرایط امتناع عراق از صدور ویزا برای آنان، استقبال خوبی از مهمانان پاکستانی به عمل آورده و همه را با آغوش باز وارد مرز و از آنها پذیرایی کردیم که هنوز ادامه دارد. البته قرار بر این بود که ما به پاکستانی‌ها کانسولگری‌های مان ویزا بدهیم.

مالکی درباره فراخوان مسئولان برای حضور گسترده مردم در راهپیمایی اربعین و حتی اعلام اعطای وام قرض‌الحسنه، اظهار کرد: این فراخوان‌ها و دعوت‌ها باین خیر انجام شده، ولی چون تعداد زوار متناسب با زیرساخت‌ها و امکانات نبود، خروجی درست و مناسبی نداشت.

وی افزود: پس از اینکه اعلام کردند هر کس در مراسم

### مجلس احتمالاً رأی کمی به زاهدی وفا بدهد

مناطق مختلف فراهم کنند اما معتمد آقای زاهدی وفا تجربه لازم برای اداره این وزارت‌خانه را ندارد. نماینده مردم مهاباد با بیان اینکه مجلس هم احتمالاً رأی لازم را ندهد، ادامه داد: در مدتی که آقای زاهدی وفا سرپرست وزارت تعاون بودند کمترین ارتباط با مجلس داشتند. شخصاً حضورش را چندان در مجلس مشاهده نکردم، در یکی‌الی دو مورد در کمیسیون اجتماعی حضور پیدا کردند و در سایر کمیسیون‌ها ندیدم. شان بنابر این بعید می‌دانم مجلس به ایشان رأی دهد. اگر هم رأی دهد، رأی بسیار ضعیفی به ایشان خواهد داد.

جلال محمودزاده در گفت‌وگو با ایلنا، درباره معرفی محمدهادی زاهدی وفا به عنوان وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی افزود: این وزارت‌خانه که بسیار وسیع هست در زندگی و معیشت مردم نقش تأثیرگذاری دارد. هلدینگ‌هایی که این وزارت‌خانه دارد در سطح کشور فعالیت می‌کنند، می‌توانند زمینه توسعه

### خبر

#### محمودزاده:

### خبر

#### عضو ناظر مجلس در ستاد اربعین:

**هجوم زائران و مقتدی صدر، مسئولان را غافلگیر کرد** راهپیمایی اربعین امسال را می‌توان بدترین تجربه از این رویداد آیینی - مذهبی طی سال‌های اخیر به حساب آورد. به اعتقاد عضو ناظر مجلس در ستاد اربعین هجوم زائران به سوی مرزها و مقتدی صدر مسئولان را غافلگیر کرد و این نابه‌سامانی‌های تلخ در اربعین امسال را به بار آورد. فداحسین مالکی با اشاره به برگزاری جلسه‌ای در کمیسیون امنیت ملی مجلس با حضور تمام دستگاه‌های مرتبط با راهپیمایی اربعین در حدود یک ماه و نیم پیش، به خبر آنلاین گفت: ما به تنها چیزی که فکر نمی‌کردیم مسائل سیاسی عراق بود اقدامی که مقتدی صدر انجام داد و معادلات سیاسی عراق را

### خبر